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7. osztály 

 
A versenyző tanuló sorszáma: 

A tesztben elérhető összpontszám: 116 A versenyző helyezése: 

 

 

A versenyző által elért pontszám: 

 

A feladatlap megoldásához 45 perc áll rendelkezésre.  Eredményes munkát kívánunk! 

 

Kedves hetedikes versenyző! Ha megoldod ezt a tesztet, egy bűnügy részleteire is fény derül! 

Jó nyomozást! 

 

1. Másold le szavakra tagolva a mondatokat! Figyelj az írásjelekre is! 

 

bárcsakkirándulnánkegyetvasárnapagödöllőidombságban 

………………………………………………………………………………………………… 

 

vajonesnifogeazeső 

…………………………………………………………………………………………………. 

 

megtudtamhogyazújdarabotamadáchszínházbanjátsszák 

………………………………………………………………………………………………… 

 

apilvaxkávéházhoztörténelmieseményekkötődnek 

………………………………………………………………………………………………… 

 

Ki volt a rendőr, aki elfogta az elkövetőket? (Hány írásjel van összesen a megoldásban? 

Karikázd be!) 

 

4: sas  5: galamb  6: bagoly 

PONTSZÁM: 



 

2. Írd le helyesen az alábbi kifejezéseket a megfelelő oszlopba! 

 

kulcs+csont, befőtt+-vel, Kiss+-vel, mennyi, orr+-val, orrol, süllyed, tollas, sakk+kör, 

gipsz+szobor, pöttyös, Adrienn+-vel 

 

egyszerűsítünk nem egyszerűsítünk 

  

  

  

  

  

  

  

 

Milyen nyom segítette a rendőröket? (Hány szót nem egyszerűsítünk?) 

 

7: lábujjlenyomat  6: szőrszál  5: ruhafoszlány 

PONTSZÁM: 

 

3. Írd le a kiejtés mellé helyesen az alábbi szavakat! 

 

[kiváncsiság]: …………………………… 

[mozsdótál]: ……………………………… 

[móriccal]: ……………………………… 

[külömben]: ……………………………… 

[egésség]: ………………………………… 

[madácsot]: ……………………………… 

[meccük]: ………………………………… 

[haggya]: ………………………………… 

[éreccségi]: ……………………………… 

[árbóc]: …………………………………… 

 

Milyen bűntettről van szó? (Hány szót kellett a kiejtésnek megfelelően írni?) 

 

1: sajtlopás   2: tejlopás  3: tyúklopás 

PONTSZÁM: 

 

4. Ki kivel táncolhat? Párosítsd (kösd) össze a fiúkat és a lányokat! 

 A nevükben azonos a j hangot jelölő betű (írd be)! 

 A nevük azonos hangrendű legyen! 

 

Lu…za 

Orso…a 

Ibo…a 

…úlia 

Ben…ámin 

Káro… 

La…os 

Ipo… 

 

Ki az elkövető? (Hány mély hangrendű név szerepel a feladatban?) 

 

2: kutya  4: pocok  6: farkas 

PONTSZÁM: 

 



5. Egészítsd ki a mondatokat a megfelelő hosszúságú mássalhangzóval! 

 

Veszekedésbe torko……ik, ha mindig letorko……od a testvéredet. 

Á……ára á……szaká……t ragasztott. 

Megfe……te a fiút, mert rosszul fe……te be a kosarat. 

Azért esedezett, hogy ha…… győzzön végre a fiatalokból toborzott ha……. 

 

Milyen eszközt foglaltak le a rendőrök? (Hány l betűt írtál be összesen a hiányzó helyekre?) 

 

6: zsák   7: vödör  8: kosár 

PONTSZÁM: 

 

6. Húzd alá a helyes szóalakot! 

 

bent/benn 

higyjen/higgyen 

öcs/öccse 

tekinget/tekintget 

kiljebb/kijjebb 

szőjön/szőjjön 

2000. előtt/2000 előtt 

adys/Adys 

Balassi-strófa/Balassi strófa 

Szabadság-hegyi/szabadság-hegyi 

 

Ki a tettestárs? (Hányszor fordult elő itt, hogy mindkét változat helyes volt?) 

 

1: medve  2: boci  3: hörcsög 

PONTSZÁM: 

 

7. Hogyan írjuk? 

1 = rövid mássalhangzóval        2 = hosszú mássalhangzóval        X = mindkettővel helyes 

 

1.  me… (ny)  

2.  bara… (k)  

3.  gu…ol (g)  

4.  ha…ak (l)  

5.  dekagra… (m)  

6.  he…eszt (g)  

7.  le… (n)  

8.  zölde… (l)  

9.  ba…ancs (k)  

10.  ka…a (sz)  

11.  autogra… (m)  

12.  ha…on (s)  

13.  ki…ebb (s)  

      + 1 e…é (gy)  

 

Mi volt a bűntett helyszíne? (Hány X van a megoldásban?) 

 

6: éléskamra  5: konyha  4: baromfiudvar 

PONTSZÁM: 



8. Írd be a hasonló alakú szavak közül a mondatokba illőt! 

 

egyhangúan – egyhangúlag, felelősök – felelősek, tartalmát – tartamát, válságos – váltságos, 

tanulság – tanúság 

 

A Gittegylet tagjai ………………………………… megszavazták, hogy bocsánatot kérnek 

Nemecsektől, amiért árulónak nevezték, és kisbetűvel írták le a nevét. Úgy érezték, ők is 

…………………………………… a történtekért. Az oklevél ………………………………… 

azonban nehezen fogalmazták meg. Miközben húzták az időt, nem is sejtették, hogy Ernő 

állapota milyen ……………………………………. Elkéstek. Már nem tehettek 

……………………………………… megbánásukról. 

 

Ki volt a szemtanú? (A szópárokból hányszor választottad az elsőt?) 

 

4: kakas  3: kecske  2: papagáj 

PONTSZÁM: 

 

9. Pótold a szöveg szavaiban a hiányzó j vagy ly betűt! 

 

A jó vezetőnek eré…esnek kell lennie. A felesleges fecsegésnek se ele…e, se vele…e egy 

megbeszélésen. Az emberek azonban nem szeretik a kiismerhetetlen, re…té…es főnököt, 

főleg, ha a tulajdonságai között még a kevé…ség is megtalálható. Az i…en ember 

megméte…ezi a légkört. Általában csírá…ában fo…t…a el a többiek …avaslatait. 

 

Milyen büntetést kaptak a tettesek? (Hány ly-t írtál?) 

 

6: 1 év fűnyírás  5: 1 hónap istállótakarítás  4: 3 hónap gyomlálás 

 

PONTSZÁM: 

 

10. Ki milyen helyesíró? Karikázd be a helyesen írt szavakat! 

 

róka: 

méhvel 

Anett-től 

ügyesseb 

2021. jan. 1-jén 

semilyen 

észak-dunántúli 

Balaton tó 

kevesebb 

színű 

macska: 

méhhel 

Anettől 

ügyesebb 

2021. jan. 1-én 

semmilyen 

észak-Dunántúli 

Balaton tó 

keveseb 

szinű 

egér: 

mévvel 

Anett-től 

ügyessebb 

2021. jan. 1.-én 

semmilyen 

Észak-Dunántúli 

Balaton-tó 

kevesebb 

színü 

 

Ki a felbujtó? (Aki a legtöbb hibát követte el.) 

 

4: róka    5: macska   6: egér 

PONTSZÁM: 


